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• Survey Umpan Balik Mahasiswa terhadap perkuliahan adalah survey 
wajib diisi oleh mahasiswa pada perkuliahan masih berlangsung

• Survey dibuka pada saat mulai Ujian Akhir Semester sampai batas nilai
masuk ditutup

• Survey Umpan Balik Mahasiswa terhadap perkuliahan menggunakan 5  
skala

• Terlampir Hasil penghitungan rata rata pada tingkat Universitas

• Hasil penghitungan untuk tingkat Prodi atau Fakultas dapat di download 
sendiri oleh masing masing fakultas pada aplikasi SDM – Menu UBP (user 
dan password hubungi BSDM) 
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Dari Grafik diatas terlihat pada T.A. 2022/2023 terjadi penurunan tingkat

kepuasan mahasiswa terhadap perkuliahan dari T.A sebelumnya
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Genap 2022 Ganjil 2022

Dua Variabel terendah di dua semester survey terlihat sama yaitu di variable:

• Dosen memberikan materi kuliah dengan metode pengajaran yang bervariasi dan menarik

• Dosen menyediakan waktu khusus untuk dihubungi di luar waktu kuliah untuk membicarakan materi perkuliahan



GAMBARAN GRAFIK UMPAN BALIK TERHADAP PERKULIAHAN BERDASARKAN FAKULTAS 
SEMESTER GANJIL 2021 S.D. GENAP 2022
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Kode Fakultas Nama Fakultas Ganjil 2021 Genap 2021 Ganjil 2022 Genap 2022

00 PROGRAM PASCASARJANA 3.53 3.55 3.57 3.62 

01 EKONOMI DAN BISNIS 3.51 3.51 3.48 3.46 

02 ILMU ADM. BISNIS & ILMU KOMUNIKASI 3.52 3.51 3.48 3.45 

03 PENDIDIKAN DAN BAHASA 3.50 3.59 3.49 3.53 

04 TEKNIK 3.52 3.53 3.50 3.51 

05 HUKUM 3.47 3.47 3.42 3.45 

06 KEDOKTERAN DAN ILMU KESEHATAN 3.69 3.71 3.73 3.76 

07 PSIKOLOGI 3.64 3.65 3.60 3.59 

08 TEKNOBIOLOGI 3.55 3.53 3.50 3.55 

88 MATAKULIAH LINTAS PRODI 3.51 3.46 3.68 3.41 

99 MATAKULIAH PENGEMBANGAN KEPRIBADIAN 3.37 3.38 3.40 3.38 
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No Urut Pertanyaan
Genap

2022

Ganjil

2022

Genap

2021

Ganjil

2021

Genap

2020

1 Dosen menguasai materi perkuliahan - tidak sekadar membaca tulisan di paparan presentasi. 3.57 3.57 3.59 3.59 3.6

2 Dosen memberikan contoh praktis / kasus nyata dari materi yang diajarkan sesuai dengan kondisi terk

ini.

3.56 3.56 3.58 3.57 3.57

3 Dosen dapat menjelaskan keterkaitan materi perkuliahannya dengan mata kuliah lain. 3.5 3.5 3.52 3.51 3.51

4 Dosen memiliki kemampuan mengarahkan diskusi sehingga dapat mencapai sasaran. 3.52 3.51 3.53 3.52 3.53

5 Dosen menunjukkan kesiapsediaannya untuk membantu mahasiswa dalam mencari sumber materi kuli

ah.

3.52 3.51 3.53 3.53 3.53

6 Mahasiswa memiliki jalur komunikasi untuk menyampaikan keluhan kepada dosen. 3.5 3.49 3.52 3.5 3.51

7 Pada beberapa kesempatan, dosen menanyakan mahasiswa mengenai tingkat pemahaman materi kuli

ah.

3.54 3.54 3.57 3.56 3.56

8 Dosen memberikan materi sesuai RPS yang dijelaskan di awal perkuliahan. 3.55 3.54 3.57 3.57 3.58

9 Dosen melaksanakan perkuliahan sesuai jadwal yang ditentukan – jika ada perubahan, telah 

dikomunikasikan lebih dahulu.

3.54 3.54 3.56 3.57 3.57

10 Dosen memberikan rancangan tugas dengan rubrik penilaian yang sesuai dengan tugas yang diberikan. 3.53 3.52 3.55 3.55 3.55

11 Ujian yang diberikan sesuai materi yang diajarkan dosen. 3.54 3.54 3.56 3.56 3.57

12 Dosen menyediakan waktu khusus untuk dihubungi di luar waktu kuliah untuk membicarakan materi p

erkuliahan.

3.47 3.45 3.49 3.48 3.47

13 Dosen membuka jalur komunikasi dengan mahasiswa di luar waktu kuliah. 3.49 3.47 3.5 3.5 3.49

14 Dosen bersedia mengarahkan mahasiswa ketika kesulitan dalam memahami materi. 3.53 3.52 3.55 3.55 3.55

15 Dosen memberi umpan balik yang konstruktif kepada tugas-tugas yang dikerjakan mahasiswa. 3.5 3.5 3.52 3.52 3.51

16 Dosen memberikan materi kuliah dengan metode pengajaran yang bervariasi dan menarik. 3.45 3.44 3.47 3.45 3.45

17 Dosen memberikan berbagai alternatif kegiatan pembelajaran daring dengan memanfaatkan fitur 

teknologi yang ada.

3.48 3.48 3.49 3.48 3.48

18 Ketika saya mengalami kesulitan untuk mengisi daftar hadir (AIDA/MyAtma), saya bisa mendapatkan b

antuan dengan cepat.

3.54 3.55 3.57 3.56 3.57

19 Dosen dapat memanfaatkan berbagai media sebagai bahan kegiatan belajar mengajar. 3.49 3.49 3.51 3.5 3.5

Rata Rata Survey Universitas 3.52 3.51 3.54 3.53 3.53



Tabel Rata Rata Universitas Survey Umpan Balik mahasiswa Terhadap Perkuliahan
T.A. 2016/2017 s.d T.A. 2022/2023

Semester
Genap 2022 Ganjil 2022 Genap 2021 Ganjil 2021 Genap 2020 Ganjil 2020

Rata Rata Survey Universitas 3.52 3.51 3.54 3.53 3.53 2.78

Semester
Genap 2019 Ganjil 2019 Genap 2018 Ganjil 2018 Genap 2017 Ganjil 2017 Genap 2016 Ganjil 2016

Rata Rata Survey Universitas 2.74 2.71 2.72 2.71 2.69 2.52 2.51 2.64



TERIMA KASIH – TUHAN MEMBERKATI


